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SUMMARY OF STUDENTS FEEDBACK: 2020-2021

The IQAC of the College collected the online feedback from students about the overall
experience of the college reveals several facts. It shows the reasons for choosing the subject and
satisfaction level of students in various aspects like efficiency of syllabus and curriculum, conduct
of examination, the effectiveness of internal assessment and overall facilities of the College. A
total number of 346 students from B.A 1%, 3 & 5™ and B.Sc 1 semester participated in the
feedback.

The survey shows that 87.3% students satisfied with the content of the syllabus and to be
very effective, 88.8% students are satisfied with the extent of the syllabus covered in the class. It is
to be noted that 87.6% of the students are highly satistied with the delivery of lectures delivered by
teachers in the class. The majority of the students responded that i.e. 78.3% the use of ICT and
teaching aids found to be very effective and eloquently presented by the teachers in the class room.

89.4% students rated that they are highly satisfied with the assessment process of internal
exams such as Sessional tests, Home Assignment, Seminars Papers presentation, Group
Discussion, Project Report etc performed by the faculty members.

Most of the students rated that the relationship between teacher and students as highly
satisfactory i.e. 92.7%.

About 80.6 % students are satisfied with the integration of theory and practical in classes
delivered by the science faculty.

Majority of the students say that the faculty of the college are supportive and cooperative
and made available themselves after class hours for guidance.

The students rated that they are highly satisfied with the transparency and fairness of
evaluation system performed by the teachers.

86.6 % of students opine that the timely completion of the syllabus is successful. Only 13.4
students consider it moderately successful.

The Career Counselling of the college organizes career counselling to the students. The
survey shows that 84.7% students are satisfied with the career counselling provide by the college
for their career upliftment.

The majority of the students responded that the availability of class room facilities is good.

84.3 % students responded that the provision for reading room in the College Library is
good and the availability of digital resources and reading material support is adequately present in
the College Library.

The sports facility of the college is good enough.
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Majority of the students think that the food outlets/canteens provide are good. Only 31.3%
are not satisfied with the food serve by the canteen.
Feedback regarding drinking Water Facility, washroom facility, hostel facility is responded
on the average side.
The feedback regarding administration of the College such as Principal, Vice- Principal,
Head of the department, Library Staff, Office Staff as highly satisfactory.
83.4% students are satisfied with the notice board updation.
85.2% students think that the environment in the college is conducive to teaching-learning
process.
74.1% students believe that there is safe and security in the college campus. The survey also shows
that 74.7% are satisfied with the parking facilities.
After analyzing the responses of students. the following suggestions were taken in to
account which is as follows:
e Washroom Facilities need to be improved.
e Pure Drinking Water Facility to be made available.
e More toilets facilities to be constructed.
Feedback analysis of students is submitted to the Principal of the college for the corrective
action to be taken.
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Students’ Feedback on Syllabus
The Silapathar College is affiliated to Dibrugarh University, Dibrugarh. It follows the syllabus
prescribed by the University. In order to analyze the students’ responses on syllabus and
curriculum various questions were asked and 323 responses were collected from the students. Each
of them is explained below:

Chart 1: describes the responses of the students on whether the syllabus is well designed. It is
observed that 92.7% students find the syllabus to be well designed and suited to their course
curriculum. Only 7.3% have said that syllabus is poorly designed.

Chart 2: Does the syllabus has enough content for a student to acquire sufficient knowledge to
secure a subject related job? The Chart describes that 89.4% students were satisfied with the
content of the syllabus and good at fulfilling their expectations. Only 10.6% of students have said
that the syllabus was poor in meeting their expectations.

Chart 3: Did the syllabus create interest in you to pursue research in a particular topic?
The observation shows that 87.3% have strongly agreed that, the syllabus was creating interest in
them. On the other side, 12.7% have responded that the syllabus is poor in creating in them.

Chart 4 Rate the size of syllabus in terms of load on the student
The chart describes that 86.6% are satisfied with the syllabus load. In was noticed that only 13.4
students have responded that they are not satisfied with the size of the syllabus.

Chart 5 describes the responses on the relevance of syllabus of each course to the recent trend and
developments. It was found that 83.3% found that the present syllabus is designed to recent trends
and developments. Only 15.7% found that the syllabus is not designed to the recent trends and
developments.

Chart 6 depicts on overall feedback on syllabus. It was observed that 94.8% of students are fully
satisfied with the overall syllabus of the present curriculum.
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Summary report of Emplovers’ Feedback on Syllabus

Silapathar College is a source of competent employees for firms. We conducted a survey among
the employers on syllabus and curriculum of the college. The feedback report of the institution is
summarised below.

The survey reveals that the 80.0% employees have found the curriculum to adopt new methods and
technology that will be benefited by the students. 90.0% employees found the curriculum to
enhance problem solving mentality and ability to innovate and generate ideas among the students.
Regarding the curriculum to promote team work mentality it reveals that 90.0% employees have
said that the curriculum is well designed to encourage team work mentality. The survey also
reveals that 80.0% employees believed that the Soft skills/Communication Skills designed in the
syllabus is found to be good. 80.0% employees believed that the curriculum really provided
professional ethics and attitude to the students. 100.0% employees believed the curriculum
promotes and develop the leadership qualities among the students. It also enhances ability to take
up extra responsibility and obligation to work beyond schedule and regarding the curriculum

relevant to industrial need 70% of them have said that it has relevant to industrial needs.
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Teachers’ Feedback on Svllabus

The Silapathar College is affiliated to Dibrugarh University, Dibrugarh. It follows the
syllabus prescribed by the University. In order to analyze the students’ responses on syllabus and
curriculum various questions were asked and 36 responses were collected from the students.

The feedback report describes the responses of the teachers on whether the syllabus is
suited to the course. About 97.3% of teachers found the present syllabus is suitable to the designed
course. On the other side only 2.7% of teachers have said that the syllabus is not designed to the
course for suitability of students.91.7% of teachers have found the syllabus is need based which is
very helpful to the students. 94.2% of them found the aims and objectives of the syllabi are well
defined and clear to the teachers and students. About 94.2% of teachers found that the course
content of the syllabus is followed by corresponding reference books/materials. The responses of
teachers regarding the syllabus balance between theory and lab. It has been observed that about
52.8% teachers found that course/syllabus has balance between theory and lab and 33.3% of
teachers responded that this question is not applicable to them.100% teachers have said that
syllabus of this subject increased knowledge is good. About 77.2% of teachers found that the
course/programme of studies carries sufficient number of optional papers as good. 90.9% of
teachers believe that the books prescribe as reference materials are relevant, updated and
appropriates to the course/syllabus. 96.8% teachers have found that the syllabus has ability to
support higher education and 82.4% of them believe that there is an ample opportunity for applied

learning.
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Analvsis report Alumni’s Feedback on Svllabus

The Alumni feedback is valuable for our institution as it provides us the inputs regarding syllabus
and curriculum of the institution. We appeal our alumni to provide there sincere feedback on
syllabus and curriculum which was conducted through online system. We have received 16
respondents from the Alumni.

The survey reveals that about 87.6% alumni found that the present curriculum has the ability to
foster entrepreneurship and has the opportunity for students to start their own entrepreneur.

[00% alumni believed that the syllabus is well designed to support to higher learning.87.6%
alumni were satisfied with the availability of reference books/Materials. The overall academic
atmosphere of the college is conducive for teaching- learning process. 100% alumni were satisfied
with the teaching-learning system of the college. The alumni were highly satisfied with the quality

of teaching provided by the faculty of the college.
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